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Vragen van het lid Yesilgöz-Zegerius (VVD) aan de Minister van Economische 
Zaken en Klimaat over de veiligheid van slimme gasmeters (ingezonden 
19 november 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het onderzoek van het Staatstoezicht op de Mijnen 
(SodM) over de veiligheid van slimme gasmeters?1 

Vraag 2
Klopt het dat er nog steeds slimme gasmeters in omloop zijn die niet aan de 
veiligheidseisen voldoen? Zo ja, om hoeveel meters gaat het? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat mensen erop moeten kunnen vertrouwen dat de 
slimme gasmeter die zij in huis hebben veilig is? 

Vraag 4
Op welke wijze gaat ervoor gezorgd worden dat alle gasmeters die niet 
voldoen aan de veiligheidsnormen zo snel mogelijk vervangen worden? 

Vraag 5
Hoe kan ervoor worden gezorgd dat de veiligheid van de slimme gasmeter 
geborgd is? 

Vraag 6
Bent u van mening dat er, zoals SodM aangeeft, een branchebrede norm 
moet komen die naast de eisen die aan de conventionele gasmeter worden 
gesteld, moet worden uitgebreid met expliciete veiligheidscontrolepunten 
gerelateerd aan de slimme gasmeter? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Bent u bereid om in gesprek te gaan met brancheorganisatie Netbeheer 
Nederland om te benadrukken dat het van groot belang is dat klanten goed 
geïnformeerd worden over de veiligheid van producten die zij afnemen van 
netbeheerders, dat het cruciaal is dat netbeheerders veiligheidsmanagement-
systemen goed toepassen en dat netbeheerders alles in het werk moeten 

1 Rapport 17-11-2018, Onderzoek SODM naar de veiligheid van de slimme gasmeter
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stellen om ervoor te zorgen dat onveilige of onbetrouwbare meters per direct 
vervangen worden? 

Vraag 8
Zijn er nog andere modellen slimme gasmeters die door productiefouten een 
soortgelijk risico opleveren als de Landis en Gyr G4/G6 (DSMR 4.2 generatie)? 

Vraag 9
Kunt u ingaan op de aanbevelingen van het SodM uit het rapport over de 
veiligheid van slimme gasmeters en aangeven op welke wijze deze opge-
volgd zullen worden? 

Vraag 10
Bent u van mening dat SodM handhavingsbevoegdheden moet krijgen om 
gevaarlijke gasmeters te verwijderen als Netbeheerders dat verzuimen te 
doen? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet?
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